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Milí rodiče a přátelé školy,  

  

 velmi děkuji za vaši účast a zapojení do 

života naší mateřské školy. Na konci listopadu 

proběhla jedna naše největší akce, kterou je 

Jarmark. Bylo velmi milé se s vámi všemi vidět a 

vidět i vaše děti, kterým se podařila krásná, někdy 

až dojemná vystoupení. Děkuji všem, kteří nám 

pomohli s přípravami, děkuji paní učitelkám i 

ostatním zaměstnancům za skvělou organizaci celé 

akce a děkuji také stodůlecké farnosti za zapůjčení 

Komunitního centra sv. Prokopa. A v neposlední 

řadě děkuji vám všem za atmosféru, kterou jsme 

společně vytvořili i za vaši štědrost. Celá akce 

vynesla částku 79 473 Kč. Část výtěžku putovala 

na účet naší mateřské školy a část 30 000 Kč jsme 

věnovali a zaslali na účet MŠ, ZŠ a SŠ Slezské 

diakonie Krnov, která byla velmi postižena 

povodněmi v letošním září.  

  

 Na slavnost Neposkvrněného početí Panny 

Marie 8. prosince sloužil papež František mši 

svatou s 21 novými kardinály a vyzval věřící, aby 

hleděli dál než k materiálnímu bohatství a 

privilegiím a přijali život lásky, solidarity a 

smysluplného spojení.  

 

„Pravé bohatství spočívá v srdci otevřeném 

druhým.“ papež František 

 

Věřím, že i tuto myšlenku svatého otce se nám daří 

v naší mateřské škole naplňovat.  

 

Přeji vám poklidné adventní dny bez zbytečného 

shonu a krásné vánoční svátky prožité v pokoji a 

radosti s vašimi blízkými. 

 

Za celý kolektiv CMŠ Srdíčko 

Eva Kuchyňková  

Zprávy ze Srdíčka 
10. prosinec 2024     Číslo 4   Ročník 15  

  

 

  4. prosinec 2024 Program zubní prevence  

 Studentka lékařské fakulty 

  

  6. prosinec 2024 Mikuláš ve školce  

 

11. prosinec 2024 Návštěva vánoční výstavy 

 ZŠ Mohylova—předškolní 

 třídy, další dle možnosti 

 

11. prosinec 2024 Spuštění dotazníku Forms 

 Zjišťování zájmu o provoz 

 mateřské školy ve dnech 

 2. a 3. ledna 2024 

 

17. prosinec 2024 Divadlo ve školce  

 Vánoce aneb cesta do 

 Betléma v podání Jana 

 Hrubce 

 

23.—31. prosinec 2024   

 CMŠ  Srdíčko uzavřena 

_____________________________________  

 

2. a 3. 1. 2025  Omezený provoz - třídy 

 budou otevřeny podle 

 počtu nahlášených dětí  

V naší mateřské škole je každé dítě jedinečné a 

důležité. Naší vizí je, aby děti, které u nás prožijí 

své první školní roky, vyrůstaly v laskavé, silné a 

sebevědomé osobnosti, které budou schopné čelit 

výzvám života s otevřeným srdcem.   

 

„Vzděláváme srdcem“ je pro nás 

nejen mottem, ale především filozofií, 

která nás inspiruje k tomu, abychom 

dětem nabízeli nejen vědomosti, ale 

především podporu na jejich cestě k 

hodnotám a lidskosti.  
 

Jako pedagogické východisko jsme přijali 

myšlenku italského kněze Jana Boska „Výchova je 

záležitostí srdce.“ Mírnost, laskavost, trpělivost a 

přívětivost jsou základní pilíře našeho přístupu k 

dětem.  

 

S našimi hodnotami, které jsme si společně v týmu 

zvolili se brzy potkáte na nových webových 

stránkách.  



Děti ze všech tříd vytvářely vánoční přáníčka pro 

OS ČČK Praha 1 a jeho 1. místní skupinu na 

Hradčanech.  

Tato organizace každoročně pořádá „vánoční 

nadílku“ pro osamělé seniory, při společenském 

setkání. V rámci nadílky - malého dárku, dostanou 

i přání z naší mateřské školky od 

našich dětí a společně si užijí 

krásně stráveného večera. 

Děti ze třídy Motýlků ještě vyrábějí 

přání pro naše sousedy. Přání 

budou náhodně vhozena do 

schránek v okolních domech, 

doufáme, že přání udělají lidem z 

okolí radost. 

 

Advent začíná v římskokatolické církvi v předvečer 

neděle, která je nejbližší 30. listopadu, a  končí 24. 

prosince odpoledne. Název  je odvozený od latin-

ského adventus = příchod. Křesťané se v tomto 

období připravují na příchod Ježíše o  Vánocích, ale 

pamatují i na jeho druhý příchod na konci časů. 

Adventem začíná liturgický rok. Advent  je přede-

vším obdobím vnitřní přípravy.  Jak uvádí napří-

klad slezský duchovní autor Angelus Silesius (17. 

století), člověku nic nepomůže, kdyby  „se Kristus 

v Betlémě tisíckrát narodil, ale „nenarodil se“ v srdci 

člověka. 

V první části adventu se často slaví tzv.  roráty. 

Jejich název je odvozený od prvního slova písně, 

která se zde zpívá: Rorate, coeli, despuper = Rosu 

dejte, nebesa, shůry.  Roráty jsou ranní mše ke cti 

Panny Marie. V  poslední době se v některých kos-

telích slaví jen při svíčkách.  

 

V naší stodůlecké farnosti jsou při svíčkách ve stře-

du a v pátek od 6.30 hod. v kostele u sv. Prokopa a 

ve čtvrtek od 7.00 hod. v kostele sv. Jakuba St.  

 

Zdroj: https://www.cirkev.cz/cs/aktuality/161124co -

je-to-advent 

V pátek 6. prosince 2024 nás v naší mateřské 

škole navštívil svatý Mikuláš.  

Mikuláš se lidem do paměti zapsal jako člověk, 

který pomáhá. Jeho velikostí nebylo hrdinství, 

které se nechává mučit, zavřít a popravit. Jeho 

velikostí byla neustálá každodenní dobrota a 

laskavost.      (Benedikt XVI.) 

Historicky doloženými daty jsou: Mikuláš se stal  

kolem roku 300 jako mladý muž biskupem v My-

ře v tehdejší Lykii. Brzy potom zde  začalo pro-

následování křesťanů za Galeria Valeria Maxi-

mina. I Mikuláš se dostal kolem r. 310 do zajetí 

a byl v žaláři těžce trýzněn. Ještě poznamenán 

utrpěným mučením vystoupil r. 325 na slavném 

koncilu Nicejském. Více se o Mikulášově životě 

a působení neví. Je známo už jen přibližné da-

tum biskupova úmrtí. Den smrti byl 6. prosinec, 

ale rok se neví a uvádí se rok mezi 345 a 351.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: https://deti.vira.cz/objevuji/boha-a-viru/

apostolove-a-svati/svati/mikulas 

„Nebojte se, hle, zvěstuji vám velikou radost, která bude 

pro všechen lid. Dnes se vám narodil Spasitel, Kristus 

Pán, v městě Davidově.  Toto vám bude znamením: 

Naleznete děťátko v plenkách, položené do jes l í . “  

(Lk 2, 10-12) 

Vánoce jsou časem, kdy si připomínáme nejen narození 

Ježíše Krista, ale i to, jak nás Bůh obdaroval svou 

láskou. 

Nechť Vánoce nezůstanou jen ve znamení materiálních 

dárků, ale ať se také dokážeme navzájem obdarovávat 

láskou, pozorností, trpělivostí a dobrotou.  

Radostný a požehnaný vánoční čas  

v lásce prožitý 

Vám ze srdce přejí malí i velcí 

z CMŠ Srdíčko 


